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Vraag Antwoord Scores 

 1 

Waar zet ik mijn strandtent? 

 
 19 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 3  500  € 1.500 
 

 20 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
Omdat klanten de kortste afstand kiezen naar een strandtent, zal een deel 
van de klanten aan Ingrids kant van het strand nu voor de strandtent van 
Henk kiezen. 
 

 21 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste uitleg: 
 Zonder prijsafspraak kan Henk zijn prijs verlagen en zo proberen nog 

meer klanten aan te trekken. Dit gaat nog meer ten koste van Ingrids 
omzet. 

 Zonder prijsafspraak moet Ingrid misschien ook haar prijs verlagen.  
Dit kan ten koste gaan van Ingrids omzet. 

 
 22 maximumscore 2 

voorbeeld van een juiste berekening: 
• omzet Ingrid: 0,40  200  € 3 € 240 1 
• vaste kosten per dag: € 200  

variabele kosten: 0,40  200  € 0,50 €   40  
nettoresultaat €     0 

 
 23 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste reden: 
Prijsafspraken leiden tot minder concurrentie en hogere verkoopprijzen. 
Dat is nadelig voor de consumenten / badgasten. 
 


